
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

05.04.2017                                       м. Черкаси                                           № 26

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії      – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії   – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П., Далібожак І.С.,  

                         Лихошерст С.В., Мушієк М.Г., Овчаренко С. А., Павличук В.М.,  

                         Погорілий В.Г.  
                        

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Боднарук В.В.,  Буданцев Р.П.,   Коломієць В. В.,  

                         Копійченко В.П., Коротков О. Г., Підгорний А.В., Сахно А.П.                           

                                                                 

На засідання запрошені:  

Данилевський  Валерій Вікторович - начальник управління освіти і науки  

                                         облдержадміністрації   

Митюк Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту фінансів   

                                         облдержадміністрації 

Найдан Олег Володимирович - заступник начальника управління охорони   

                                         здоров’я облдержадміністрації 

Павлюк Олександр Олександрович - заступник директора Департаменту  

                                         соціального захисту населення облдержадміністрації 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016  № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік»  
    Доповідає:  

Митюк  

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації 



 

2. Про фінансування закладів профтехосвіти області. 
 

    Інформує:  

Воронов  

Сергій Павлович 

- член  постійної комісії 

 
 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Митюк Т.С.,  яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно до 

статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення Черкаської 

обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік» 

обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників.  

1. З метою організації поїздки та участі дитячих команд з міст 

Золотоноша та Черкаси у відкритому Європейському чемпіонаті з 

робототехніки FIRST LEGO League у місті Орхус, Королівство Данія, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 04.04.2017 № 175 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“ по головному розпоряднику коштів – 

управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, 

здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету шляхом зменшення 

видатків споживання загального фонду за КПКВКМБ 10 1 1170 «Методичне 

забезпечення діяльності навчальних закладів та інші заходи в галузі освіти» у 

сумі 540 000 грн. та відповідно збільшення асигнувань за КПКВКМБ 10 1 8800 

«Інші субвенції» міським бюджетам м. Золотоноша – у сумі 270 000 грн. та              

м. Черкаси − 270 000 грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  1). 

2. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 04.04.2017 № 176 

“Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть 

проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку” внесено зміни до переліку 

об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок бюджету 

розвитку, у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації, доповнивши після позиції КПКВМБ 1412030 

„Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ у сумі 11 287 700 

грн, рядком „в т.ч. Реконструкція будівлі приймального відділення з підвалом 

(літ S-I) під корпус № 2 Черкаського обласного кардіологічного центру по         

вул. Мечникова, 25 в м. Черкаси“ на суму 400 000 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  2). 

3. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 04.04.2017 № 177 

“Про розподіл міжбюджетних трансфертів” спрямовано субвенцію з 

державного бюджету місцевим бюджетам за КПКВКМБ 15 1 8580 „Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації для 

отримання жилих приміщень для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 

пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених 

пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України  „Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту“, та осіб, які втратили функціональні 



можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов“, 

Монастирищенському районному бюджету в розмірі 365 238 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  3). 

 

В обговоренні взяли участь: 

 Погорілий В.Г., якого цікавили питання учні яких шкіл братимуть участь 

у чемпіонаті та чому здійснюється перерозподіл коштів передбачених на 

методичне забезпечення діяльності навчальних. 

 Данилевський В.В. надав пояснення з цих питань зазначивши, що у заході 

братимуть участь учні Золотоніської гімназії  ім. С.Д. Скляренка та Черкаської 

гімназії № 9 ім. О.М. Луценка які є переможцями першого регіонального 

турніру з робототехніки FIRST LEGO League, у якому взяли участь близько 100 

учасників у складі 10 команд з різних навчальних закладів області. 

 Валерій Вікторович зазначив, що видатки на ці заходи передбачені в 

методичному забезпеченні діяльності навчальних закладів в галузі освіти, а 

враховуючи, що гімназії не є обласними закладами, кошти спрямовуються як 

субвенції містам Золотоноша та Черкаси.  

         Також Віктор Григорович просив надати пояснення щодо змін  які 

стосуються обласного кардіологічного центру. 

 Найдан О.В. повідомив, що для  обласного кардіологічного центру 

планується придбати  ангіограф. Частина відділень та служб кардіоцентру буде 

переміщена у передані  з санаторію «Сосновий бір» приміщення, що 

потребують реконструкції. Розпорядженням обласної державної адміністрації  

вноситься відповідне доповнення  до переліку об’єктів, видатки на які у 

поточному  році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку. 

 Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 26/1 додається до протоколу (додаток 4). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Воронова С.П., який озвучив проблему з виплатою заробітної платні 

працівникам закладів профтехосвіти, зокрема міста Черкаси. 

Сергій Павлович зазначив, що 65% учнів ПТУ, які навчаються в   

обласному центрі проживають в районах. На даний час з міського  бюджету 

неможливо забезпечити виплату заробітної плати працівникам професійно-

технічних навчальних закладів, а з 1 травня передбачається ще й підвищення 

посадових окладів педагогічних працівників цих закладів. То ж запропонував 

розглянути можливість надання субвенції з обласного бюджету для вирішення 

означених питань. 

 



ВИСТУПИЛИ: 

Митюк Т.С., яка зазначила, що про проблему з виплатою заробітної плати 

працівникам професійно-технічних навчальних закладів знають і в 

Департаменті фінансів і в управління освіти і науки  облдержадміністрації. Але 

як в Черкаському міському  бюджеті так і в обласному  відсутній ресурс для 

здійснення таких видатків. Управлінню освіти облдержадміністрації ставилось 

завдання вивчити можливість спрямування коштів освітньої субвенції на ці 

заходи, але на сьогодні це не можливо. Департаментом фінансів та управлінням 

освіти облдержадміністрації неодноразово направлялись листи до міністерств 

освіти та фінансів, але питання не вирішено. Для розгляду на сесії обласної ради 

підготовлено звернення до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України про вжиття заходів щодо законодавчого 

урегулювання питань діяльності професійно-технічних навчальних закладів та 

їх утримання. 

 Данилевський В.В., який вніс уточнення, щодо можливості спрямування 

освітньої субвенції - лише на оплату праці з нарахуваннями педагогічних 

працівників професійно-технічних навчальних закладів державної та 

комунальної власності в частині забезпечення видатків на здобуття повної 

загальної середньої освіти, а саме на оплату праці з нарахуваннями викладачів, 

які викладають предмети згідно з Державним стандартом базової і повної 

загальної середньої освіти. 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію заступника директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації Митюк Т.С. про вжиття заходів із 

забезпечення виплати заробітної плати педагогічним працівникам професійно-

технічних навчальних закладів взяти до відома. 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                          А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.04.2017 м.Черкаси № 26/1     

 

Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 23.12.2016 № 11-2/VII «Про 

обласний бюджет на 2017 рік»  

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

заступника директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Митюк Т.С., начальника управління освіти і науки обласної державної 

адміністрації Данилевського В.В., заступника начальника управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації Найдана О.В.  – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 04.04.2017 № 175 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків загального фонду обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки обласної 

державної адміністрації, шляхом зменшення видатків за КПКВКМБ 1011170 

„Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів та інші заходи в 

галузі освіти“ на суму 540 000 грн (видатки споживання) та відповідного 

збільшення за КПКВКМБ 1018800 „Інші субвенції“ згідно з додатком. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 04.04.2017 № 176 “Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 

2017 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку” та внести 

зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за 

рахунок бюджету розвитку, у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації, доповнивши після позиції 

КПКВМБ 1412030 „Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ 

у сумі 11 287 700 грн, рядком „в т.ч. Реконструкція будівлі приймального 

відділення з підвалом (літ S-I) під корпус № 2 Черкаського обласного 

кардіологічного центру по вул. Мечникова, 25 в м. Черкаси“ на суму 

400 000 грн. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 04.04.2017 № 177 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів” та спрямувати 

субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам за КПКВКМБ 15 1 8580 

 



„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової 

компенсації для отримання жилих приміщень для сімей загиблих осіб, 

визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ 

групи, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України  

„Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, та осіб, які 

втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала 

внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час 

безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення 

житлових умов“, Монастирищенському районному бюджету в розмірі  

365 238 грн. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


